



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1100 /2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

05/07/2024
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හෙරෝයින්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය, හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය හා විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාතර පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.04 වන දින උදෑසන කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ මාතොටගම ප්‍රදේශයේදී මාතර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරෝයින් ග්‍රෑම් 408 මිලිග්‍රෑම් 650ක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 217 මිලිග්‍රෑම් 150ක්, හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 365ක් හා විදේශ රටක නිෂ්පාදිත පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියක්, මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 25000/=ක් හා ජංගම දුරකතනයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන වල්ගම, මාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.04 වන දින දහවල් කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ තොටුපල පාර හා 09 වන පටුමග ප්‍රදේශවලදී බස්නාහිර පළාත දකුණු අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 820 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 980 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 40 හා 47 යන වයස්වල පසුවන ඇතුල්කොටටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.04 වන දින දඹවල් කාලයේ කහතඩුව පොලිස් වසමේ කිරිවත්තුඩුව ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කහතඩුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන කිරිවත්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කහතඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.04 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් වසමේ සමගිපුර ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 780 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ග්‍රෑන්ඩිපාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ග්‍රෑන්ඩිපාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.04 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ උදයපුර පාර ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන උදයපුර, බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අධි ආරක්ෂිත මුහුදු බෙල්ලන්ගේ කවච 07ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.04 වන දින උදෑසන කාලයේ දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ දිවුලපිටිය නගරයේදී දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අධිආරක්ෂිත මුහුදු බෙල්ලන්ගේ කවච 07ක් මුදල් (රුපියල් ලක්ෂ හයකට) 600000/=කට විකිණීම සඳහා සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන තිස්සපුර, මැදිරිගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හදිසි ගින්නක් - ලිදුල පොලිස් වසම.

2024.07.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ලිදුල පොලිස් වසමේ ජයාප්‍රිල්ඩ් වත්ත ප්‍රදේශයේ පිහිටි ලැයිම් නිවාස පෙලක ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලිදුල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර පොලිස් නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩපැවැත්වීමට කටයුතු කර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ලැයිමේ පිහිටි නිවාස 05කට හානි සිදුවී ඇති අතර ගින්නෙන් ජීවිත හානි කිසිවක් නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ලිදුල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මාදම්පේ පොලිස් වසම.

2024.07.04 වන දින උදෑසන කාලයේ මාදම්පේ පොලිස් වසමේ පැලියගොඩ පුත්තලම මාර්ගයේ ඉරට්ටකුලම ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට හලාවත දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක් මාර්ගය හරහා ඇදීගොස් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බස් රථයේ හා ලොරි රථයේ ගමන් කල 23 දෙනෙකු තුවාල ලබා හලාවත හා මාදම්පේ රෝහල් වෙත ඇතුළත් කර ඇති අතර බස් රථයේ රියදුරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත රැගෙන යමින් සිටියදී මියගොස් ඇත. බරපතල තුවාල ලැබූ තවත් පුද්ගලයෙකු කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක්වූ හල්මිල්ලවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ. මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මාදම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - චීනවරාය පොලිස් වසම.

2024.07.04 වන දින සවස් කාලයේ චීනවරාය පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය මහනුවර මාර්ගයේ කප්පල්තුරේ ප්‍රදේශයේදී කන්තලේ දෙස සිට ත්‍රිකුණාමලය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරලිගොස් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි වෑන් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු, පිටුපස ගමන් ගත් රියදුරුගේ බිරිඳ හා දියණිය තුවාල ලබා ත්‍රිකුණාමලය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක්වූ මනසාවේලි, ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. චීනවරාය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.